

法治

涉突发案事件、
社会民生领域造谣
8583个账号被查处

记者从中央网信办获悉,近期,一些网络账号以无中生有、移花接木、翻炒旧闻等方式,编造公共政策、社会民生、突发案事件等领域的谣言,严重误导网民认知,造成公众恐慌,影响社会和谐稳定。网信部门指导网站平台持续加大监测和处置力度,及时溯源并关闭谣言首发账号,累计处置相关违法违规账号8583个。

中央网信办通报了部分典型案例,包括:“冷藏车内发现15名被拐儿童”谣言、“留学生将享受申请自费留学奖学金等六大政策扶持”谣言、“扫码可领‘2024年个人劳动补贴’”谣言、“重庆红绿灯热燃了”谣言等。

数字

埃及卫生部13日发表声明说,埃及南部的明亚省当天早些时候发生火车相撞事故,造成至少20名乘客受伤,暂无人员死亡。

声明说,伤员已被转运至附近医院,初步检查显示,伤情主要是瘀伤和擦伤。

埃及铁路局在一份声明中说,事故是由于一辆火车机车撞上一列从阿斯旺开往开罗的列车车尾,导致列车的两节车厢分离。

中国体育彩票

7位数第 24155 期:
8 6 6 4 1 6 9
7星彩第 24117 期:
1 4 8 4 7 5 6
排列3/排列5第 24273 期:
8 1 2 3 9
大乐透奖池: 9.58亿
7位数奖池: 9784万
7星彩奖池: 2.81亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



经济

9月份我国CPI同比上涨0.4%
鲜菜、猪肉价格分别上涨22.9%、16.2%

国家统计局13日发布数据,9月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.4%,涨幅比上月回落0.2个百分点,环比持平。

“CPI同比涨幅略有回落,主要是受上年同期对比基数走高影响。”国家统计局城市司首席统计师董莉娟说。

统计数据显示,9月份,食品价格同比上涨3.3%,涨幅比上月扩大0.5个百分点,影响CPI同比上涨约0.61个百分点。食品中,鲜菜、猪肉和鲜果价格分别上涨22.9%、16.2%和6.7%,涨幅均有扩大;牛肉、羊肉、鸡蛋、鸡和奶类价格降幅在1.9%至13.1%之间,降幅略有扩大。

9月份,非食品价格由上月同比上涨0.2%转为下降0.2%,影响CPI同比下降约0.19个百分点。

9月份,受国际大宗商品价格波动及国内市场有效需求不足等因素影响,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)同比下降2.8%,降幅比上月扩大1.0个百分点。

观图



“大粮仓”黑龙江进入秋收时间

10月12日,农业机械在黑龙江北大荒农业股份有限公司友谊分公司第五管理区进行玉米收获作业(无人机照片)。

目前,中国产粮第一大省黑龙江进入秋收时间,开始大面积收获粮食作物。位于双鸭山市的黑龙江北大荒农业股份有限公司友谊分公司抢抓晴好天气,合理调配机具力量,掀起秋收高潮,确保粮食应收尽收、颗粒归仓。

财经

金饰销量下滑 投资热度不减

今年前三季度,国内金价接连创出历史新高,累计涨幅超过24%。记者近日走访北京、上海、深圳等地市场发现,在金价高企的市场环境下,消费端受到一定程度的抑制,投资端热度不减。

国际金价近期一度逼近每盎司2700美元,以人民币计价的上海黄金交易所AU99.99价格也突破每克600元关口。在终端市场,周六福、老凤祥等金店的足金饰品10月以来的报价达到每克760元以上。

“面对不断创出价格新高的金市,消费者观望心态加重。”上海一家金店销售经理程曦告诉记者,“进店顾客不少,但买的人没有明显增多。一口价、小克重的耳环、转运珠等产品销量较好,投资金条销量好于金饰。”

尽管黄金实物消费较为低迷,但作为避险资产,不少投资者对金市的长期前景表示乐观。世界黄金协会发布的数据显示,到9月底,全球黄金ETF已连续5个月实现净流入。

消费

网红零食“蜡瓶糖”
校园周边热销
多地市监部门
启动专项整治

一种外表由蜂蜡制成、中间灌有糖浆,形状精美、口感奇特的零食,近日受到不少中小学生的追捧。然而这种“蜡瓶糖”大多属于“三无产品”,堂而皇之地出现在中小学校门口、夜市,火爆的同时一系列食品安全问题也随之暴露出来。

针对上述问题,记者注意到,自9月以来,甘肃、河南、湖北、湖南、四川、安徽等多地市场监管部门开展针对“蜡瓶糖”的专项整治。

在整治的同时,部分省市也发布了针对“蜡瓶糖”的消费提示。如孝感安陆市市场监督管理局发布的提醒:“蜡瓶糖”属于新品类,目前缺乏相关质量标准和调查数据,很难说具体会对健康造成哪些影响,蜂蜡作为蜡瓶糖的一部分,其本身没有毒性,但是存在部分商家违规使用劣质蜡、工业蜡,导致蜡瓶糖存在损害消费者人身健康的风险。

(澎湃新闻)

事故

山东寿光一公司发生
气体中毒事故致7人死亡
应急管理部
已派工作组赶赴现场

山东省寿光市应急管理局发布情况通报称,12日13时30分左右,潍坊金石生物科技有限公司发生气体中毒事故,造成7人死亡、4人受伤,受伤者生命体征平稳。事故相关责任人已被控制。目前,善后工作和事故原因调查正在进行。

记者从应急管理部获悉,接报后,应急管理部迅速调度了解情况,要求不惜一切代价抢救伤员,尽快核准伤亡人数,做好善后处置工作。要求山东省对该事故提级调查处理,彻查事故原因,依法依规严肃追究责任;要深刻反思,总结教训,加大有限空间安全警示教育和监管执法力度,增强从业人员安全意识和应急技能。

目前,应急管理部已派工作组赶赴现场协助指导处置。

(本版稿件除署名外均据新华社)



双色球 第2024117期

03 12 14 16 29 32 12

福彩3D 第2024273期

8 3 3

15选5 第2024273期

03 07 11 12 13

以福彩正式开奖公告为准

2024年10月16日
停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:锡山区新湖东苑小区61#—70#。停气时间为2024年10月16日08:30至2024年10月16日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年10月14日

2024年10月16日
停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:梁溪区中联新村50#—59#、53#1—53#3、65#—75#。停气时间为2024年10月16日09:00至2024年10月16日17:00,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年10月14日

双倍惊喜!
无锡福彩“快乐8”
选二中二奖上奖!

自2024年10月12日(快乐8游戏第2024272期)起,凡在我市(含江阴、宜兴、锡山)福彩销售网点购买“快乐8”游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含)的,省福彩中心对选二中二奖级每注赠送4元彩票,市福彩中心在此基础上再赠送2元快乐8彩票,倍中倍送。该活动促销资金28万元,至促销资金用完为止。活动详情请关注无锡福彩微信公众号或咨询我市各福彩销售网点。